

Специалисты, проверяющие истинность высказываний кандидатов в президенты, уличили Дональда Трампа и Хиллари Клинтон в многочисленных неточностях и прямых подтасовках в ходе теледебатов, состоявшихся в понедельник.

Многочисленные высказывания Трампа и Клинтон подверглись скрупулезному анализу, в большинстве случаев пресса критиковала Трампа за фактически неверные заявления.

Например, Трамп заявил, что изначально был против войны в Ираке, что противоречит его заявлениям от 2003 года.

Кроме того, Трамп сказал, что Клинтон «боролась с ИГ* всю жизнь», в то время как запрещенная в России группировка «Исламское государство*» появилась в Ираке достаточно поздно как филиал террористов «Аль-Каиды», была разгромлена и появилась вновь, захватив обширные территории Ирака и Сирии в 2014 году, когда Клинтон уже перестала исполнять обязанности государственного секретаря США.

Клинтон обвинила Россию в кибервзломах Демократической партии США. Газета New York Times в этой связи отмечает, что США не называли Россию стороной, ответственной за данные взломы. Клинтон также заявила, что у США «больше возможностей» в этой сфере, чем у России, не подкрепив свои заявления фактами.

В свою очередь, Трамп, заявил, что участие России не доказано, вопреки многочисленным утечкам в прессу от источников в разведсообществе США, которые безосновательно называли ответственной стороной именно Россию. Впрочем, американские разведчики не приводили каких-либо доказательств.

Также Клинтон заявила, что Трамп считает, будто климатические изменения – это «выдумка китайцев». Трамп заявил, что он никогда не говорил подобного. Однако в Twitter в 2012 году Трамп написал следующее: «Концепция глобального потепления была создана китайцами и для китайцев, чтобы сделать неконкурентоспособным производство в США».

Наконец, Трамп заявил, что преступность в Нью-Йорке повысилась в последнее время, а Клинтон сказала, что преступлений в крупнейшем городе США стало меньше. Клинтон оказалась права. И Клинтон, и Трамп живут в Нью-Йорке.

Накануне дебатов Трамп и Клинтон [шли практически вровень](#) по популярности среди американских избирателей.

Всеобщие выборы в США пройдут 8 ноября. Согласно данным опросов, большинство граждан США заявили, что [с опаской относятся](#) к последствиям избрания одного из двух кандидатов на пост президента – Хиллари Клинтон или Дональда Трампа, а около 20% намерены голосовать за своего кандидата, чтобы не допустить победы его противника.

vz.ru